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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 

Les boules fleuries op dinsdag 29 april 2025 

1. Opening en mededelingen. 

 

Om 19.30 uur wordt de vergadering geopend door de voorzitter. Hij heet iedereen 

hartelijk welkom. Hij moet zich van de overige bestuursleden aan een strak schema 

houden, vanwege het afscheid van Koos en hem. Hij zal de vergadering voor de pauze 

voorzitten, waarna de vicevoorzitter de voorzittershamer van hem zal overnemen. 

De presentielijst is getekend door 60 leden, inclusief het Bestuur. Het is dus een mooie 

opkomst. 25 leden hebben zich afgemeld. Deze namen worden niet allemaal 

opgelezen, maar wel gedocumenteerd. 

Bij de Nieuwjaarsreceptie heeft de voorzitter al gezegd dat 2025 een jaar van 

veranderingen zal worden, met name op het gebied van bestuur en commissies. 

Er zijn de laatste maanden diverse nieuwe commissieleden vertrokken en bijgekomen, 

zowel bij de  Onderhoudscommissie, als bij de Kantine commissie. Ook zijn er 

ontwikkelingen in de Commissie Wedstrijdzaken. Daar is het Bestuur heel blij mee. 

Na vanavond zijn alle bestuursleden toegetreden na 2006, dus na de in gebruik name 

van dit Boulodrôme. Dat is op zich een goede ontwikkeling. Nieuwe mensen met 

nieuwe ideeën en andere inzichten zijn na verloop van tijd nodig in een vereniging. 

De voorzitter memoreert dat het niet meegevallen is om nieuwe mensen in het Bestuur 

te krijgen. Uiteindelijk hebben we buiten onze vereniging gezocht naar geschikte 

nieuwe bestuursleden en met Tom Rooijakkers een ervaren bestuurder bereid 

gevonden om zich kandidaat te stellen voor de functie van voorzitter. Hij is vanavond 

niet aanwezig omdat hij deze week al een vakantie had geboekt. Hij heeft wel een brief 

gestuurd die bij agendapunt 9 voorgelezen wordt. 
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Voor de functie van Koos is het helaas nog niet gelukt om een geschikte kandidaat te 

vinden, maar het Bestuur hoopt dat dit alsnog goed zal komen. 

Normaliter worden de leden herdacht die sinds de vorige Algemene Ledenvergadering  

zijn overleden. Die zijn er gelukkig niet, dus is er nu geen gedenkmoment.  

 

2. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Ledenvergadering 

van  26 november 2024. 

Vanuit de vergadering zijn geen op- of aanmerkingen. 

Hierbij zijn de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 26 november 

2024 onveranderd goedgekeurd en vastgesteld. 

 

3. Jaaroverzicht over 2024 van de secretaris.  
 

 

Er worden geen op- of aanmerkingen geplaatst over het jaaroverzicht van 2024.       

Dit jaarverslag wordt met applaus begroet. 

 

4. Financieel verslag over 2024 van de penningmeester. 
 

 
 

Er worden geen op- of aanmerkingen geplaatst over het financieel verslag over 2024. 

Ook dit financieel wordt met applaus begroet. 
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5. Verslag kascommissie en vaststelling nieuwe kascommissie. 
 

 
 

De kascommissie bestaat uit Elly Fok en Ton Hogenes. De kascommissie brengt verslag 

uit over de financiёn van 2024. De kascommissie doet de volgende verklaring 

uitkomen: 
 

“Hierbij verklaart de kascontrolecommissie, bestaande uit Ton Hogenes en Elly Fok,     

dat zij op 11 februari 2025 de financiële jaarrekening 2024 van de Jeu-de-Boules 

vereniging Les boules fleuries heeft gecontroleerd. De commissie heeft geen 

onrechtmatigheden aangetroffen en keurt daarmee de financiёle administratie en de 

afgelegde verantwoording van de penningmeester Marian Nederlof goed.                  

De commissie adviseert om in deze Algemene Ledenvergadering de penningmeester en 

het Bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financieel beleid over het 

afgelopen boekjaar”.  

Elly Fok is aftredend en wordt door de voorzitter bedankt voor haar inzet. Reserve lid 

Ben Durieux schuift dan automatisch door en vormt dan samen met Ton Hogenes de 

kascommissie voor het boekjaar 2025. Jeroen Henneke biedt zich aan als reserve lid. 

 

6. Jubileum en benoeming Lid van Verdienste 
 

Dit jaar zijn er twee mensen die 25 jaar 

lid zijn, namelijk Leroy Dijkman, die nog 

steeds bij de jongeren van de club 

behoort en Coby van de Wiel, die 

jarenlang bardiensten heeft gedraaid.  
 

Beiden worden gefeliciteerd en ontvangen 

een mooi boeket bloemen. 
 

 

In deze Algemene Ledenvergadering 

hebben we nog een feesteling. Normaal 

wordt dit aangekondigd, maar nu is het 

een verrassing.  

Het Bestuur heeft gemeend iemand voor 

te dragen als Lid van Verdienste. Het gaat 

om de man, die ook vanavond weer ‘aan 

de knoppen zit‘, namelijk Ron Heus. 
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‘Ron, je bent is jarenlang lid geweest van wat eerst de ‘Technische Commissie’ was en 

nu de  Commissie Wedstrijdzaken heet. Met hier en daar een paar jaar tussenpozen 

ben je vanaf december 2003 tot eind 2024 bij deze commissie actief. Vanaf half 2005 

tot 2009 zelfs als voorzitter van de Technische Commissie en dus bestuurslid 

wedstrijdzaken. Ook al ben je teruggetreden, op de achtergrond ben je nog steeds wel 

een beetje actief voor de Commissie Wedstrijdzaken. 

Zoals iedereen weet ben jij al vanaf 2010 de grote organisator van het HDV-toernooi 

en met je inmiddels befaamde oranje hoedje ook zeker al zo lang van het 

Oranjetoernooi. 

Volgens mij ben je al vanaf het begin betrokken bij de organisatie van de interne 

competities en hou je sinds het wegvallen van Leo van Berkel de standen hiervan bij.    

En niet te vergeten ben je inmiddels een paar jaar succesvol coach van het Lbf1-team. 

In de loop van vorig jaar heb je aangegeven dat je aan het einde van het jaar wilde 

stoppen met het werk voor de Commissie Wedstrijdzaken. Daar is gezien je 

gezondheid alle begrip voor. 

Vanwege je jarenlange inzet voor Lbf, stond 

je bij het Bestuur al langer op de nominatie 

om tot Lid van Verdienste benoemd te 

worden.   

Nu je besloten hebt om je functie te 

beëindigen wil ik graag aan de leden 

voorstellen om jou te benoemen als   

Lid-van-Verdienste van de vereniging. 

Ron, gezien het applaus, zijn de leden het 

daarmee eens, van harte gefeliciteerd’.   
 

7. Rondvraag. 

 

Harrie Sprink vraagt of het bij het Bestuur bekend is dat de voorzitter hoofdelijk 

aansprakelijk is voor het gevoerde beleid. 

Antwoord: Het Bestuur houdt de wetgeving hierover steeds in de gaten. Bovendien 

hebben we een bestuursaansprakelijkheidsverzekering. Van ingrijpende wijzigingen in 

2026 is ons niets bekend, maar we zullen het onderzoeken. Op dit moment zijn onze 

statuten WBTR-proof (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen). 

Jan Guldemond herhaalt zijn vraag van de Algemene Ledenvergadering van 26 maart 

2024 waar hij vraagt om posters in de toiletten, die meer passen bij de signatuur van 

de vereniging. 

Antwoord: Toen was het antwoord dat het Bestuur daarbij niet heeft stilgestaan en de 

suggestie meegenomen zou worden. Nu is het antwoord dat het op de agenda van de 

eerstvolgende bestuursvergadering gezet zal worden. 
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Peter Bisschops vraagt waarom er in de vereniging geen scheidsrechters zijn.          

Nu moet je ervoor betalen wat toch zonde van het geld is. 

Antwoord: Het bestuur heeft vorig jaar het initiatief genomen om omliggende jeu-de-

boules verenigingen te interesseren voor een cursus van wedstrijdleiders en 

scheidsrechters op onze accommodatie. Er was nagenoeg geen belangstelling, ook niet 

vanuit onze vereniging. 

Peter Bisschops vindt het jammer dat er vanuit de actie ‘BoulesPlaisir’ geen jongere 

leden zich aangemeld hebben. 

Antwoord: De actie ‘BoulesPlaisir’ is in eerste instantie opgezet om niet-leden een 

leuke avond te bezorgen en zodoende de ’loop’ naar onze accommodatie te 

bevorderen. Het Bestuur verwacht hiermee dat op den duur niet-leden onze 

accommodatie kunnen vinden om alsnog lid te worden. 

Dick Kortekaas vraagt of het mogelijk is de sponsors op de lichtkrant te plaatsen. 

Antwoord: Dat gaat ook zeker gebeuren. Frans Snaar is bezig een PowerPoint 

presentatie te ontwikkelen en de inhoud daarvan met het Bestuur vast te leggen.    

Daar komen sowieso ook de sponsors in voor. Deze sponsors zullen dan op de digitale 

prijslijst verdwijnen. 

       

8. Pauze. 

 

9. Bestuursverkiezingen. 

 

 

De vicevoorzitter neemt de voorzittershamer over van de 

voorzitter en vervolgt de vergadering. Aftredend is 

voorzitter Rob van der Zwet. Tom Rooijakkers wordt door 

het Bestuur voorgedragen als voorzitter. Hij stelt zich 

middels een brief aan de vergadering voor. Deze brief 

wordt door de vicevoorzitter voorgelezen. Hij maakt de 

vergadering attent op het feit dat, volgens artikel 10.1d 

van de Statuten, de voorzitter in functie wordt gekozen.   

Er hebben geen andere kandidaten zich aangemeld, zodat 

de vicevoorzitter aan de vergadering de vraag stelt of er 

iemand tegen deze benoeming is. 

De vergadering gaat, onder applaus, akkoord met de 

benoeming van Tom. 
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Statutair aftredend is penningmeester Marian Nederlof. Zij stelt zich echter voor korte 

termijn herkiesbaar, aangezien zij ongeveer over een jaar gaat verhuizen naar Breda. 

Tot die tijd moeten wij dus op zoek naar een nieuwe penningmeester.  

Ook nu hebben geen andere kandidaten zich aangemeld, zodat de vicevoorzitter aan 

de vergadering de vraag stelt of er iemand tegen deze benoeming is. Ook hiermee 

gaat de vergadering onder applaus akkoord.  

Statutair aftredend is bestuurslid accommodatiebeheer Koos van Dijk. Hij stelt zich niet 

herkiesbaar. Helaas is het bestuur er niet in geslaagd een opvolger voor Koos te 

vinden. Er hebben geen andere kandidaten zich aangemeld, dus hebben we een 

serieuze bestuursvacature.  

10. Continuïteitscommissie. 

 

 

Per 1 juli 2021 is de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) in werking 

getreden. Deze wet verplicht verenigingen om een regeling te treffen voor ontstentenis 

van bestuurders (art. 10.5 van de Statuten). Huug Tielemans heeft te kennen gegeven 

te willen stoppen met deze functie. 

Er hebben zich drie kandidaten aangemeld: Koos van Dijk, Taco Ringma en Rob van 

der Zwet. Het bestuur stelt voor deze drie mensen te benoemen tot leden van de 

continuïteitscommissie voor de komende drie jaar. De vicevoorzitter vraagt dan ook 

aan de vergadering om hiermee in te stemmen. De vergadering gaat akkoord. 

11. Afscheid. 

  

Nu zijn we aangeland bij het afscheid van Rob van der Zwet en Koos van Dijk als 

bestuurslid. Ik ben al spittend door het archief tot de ontdekking gekomen dat er grote 

overeenkomsten zijn tussen beide heren. Ook ben ik veel te weten gekomen van het 

thuisfront van Rob en Koos. Beiden zijn al lid van Les boules fleuries sinds het 

oprichtingsjaar 1992.  

Beiden hebben al intensief met elkaar samengewerkt bij de speeltuinvereniging 

Marijke. Beiden kwamen per november 2001 in de bouwcommissie, dat uiteindelijk tot 

de opening zou leiden van deze accommodatie op 9 september 2006.  

Rob, die veel overleg pleegde met gemeentelijke instanties voor vergunningen en 

subsidies en Koos, die met grote vakbekwaamheid en creativiteit de uiteindelijk bouw 

voor zijn rekening nam en dat in eendrachtige samenwerking. 
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De vicevoorzitter richt nu het woord tot Rob: 

‘Rob, ik heb je eigenlijk alleen de laatste twee jaar pas goed leren kennen toen je 

voorzitter was. Ik vond je eigenlijk een bemoeial, je stak overal je neus in, overal wilde 

je bij zijn en alles wilde je weten. Terwijl de voorzitter, volgens het Huishoudelijk 

Reglement, alleen maar leiding hoeft te  geven aan en toezicht hoeft te houden op het 

gehele verenigingsleven. In principe stelt een voorzitter dus eigenlijk niet zo veel voor, 

vergeleken met de taken van andere bestuursleden. Af en toe een toespraakje, een 

babbeltje hier en een babbeltje daar en dat is het dan! 

Nu even zonder gekheid. Een voorzitter is natuurlijk een hele belangrijke functie in een 

vereniging. Hij is het gezicht van de vereniging en stuurt het beleid aan. Dan heb je 

niet onaardig gedaan. Je hebt de vereniging door een moeilijke tijd heen geloodst met 

de energietransitie, de verduurzaming, diverse verfraaiingen en investeringen van de 

accommodatie enz. We hebben nu zelfs een onderhoudspotje, ‘vet op de botten’, zoals 

jij dat altijd noemt. Dat is een compliment waard. 

Hierbij een bloemlezing uit je  dossier. Ik beperk me tot jouw jeu-de-boules activiteiten 

om niet het gras voor de voeten van andere sprekers weg te maaien: 

• Lid sinds 28 april 1992 bij de oprichting van Les boules fleuries. 

• Vanaf 1992 t/m 1999 voorzitter van de toenmalige Technische Commissie. 

• Vanaf 1999 t/m 2011 (12 jaar!) secretaris van het Bestuur. 

• Vanaf 2001 tot de opening van het Boulodrôme in 2006 lid van de bouwcommissie. 

• Vanaf 2001 t/m 2010 penningmeester van het bestuur van afdeling 09 van het 

oude NJBB. Je hebt daarvoor in juli 2011 een zilveren bondspeld gekregen. 

• Vanaf 2012 t/m 2019 actief geweest in de financiële Commissie van de NJBB. 

• Vanaf 2017 t/m 2020 lid van de Bondsraad. 

• Vanaf 2023 tot vandaag voorzitter van het Bestuur. 

Ook ben je op dit moment nog steeds penningmeester van de Stichting Hortus 

Bulborum en Natuur en Milieu Educatie (de Groene Bol). 

Gelukkig hebben we een waardige opvolger 

voor je kunnen vinden in de persoon van Tom 

Rooijakkers.  

Je wordt dus van nu gewoon lid met wellicht 

ook wat meer tijd voor jouw nieuwe passie    

‘de golfsport’. 

Het Bestuur is dan ook van mening jou 

voor te dragen tot ‘Erelid’ van Les boules 

fleuries. Ik vraag hierbij aan de 

vergadering of zij hiermee akkoord gaan.     

 

 
 

De vergadering gaat met applaus akkoord. 

De vicevoorzitter overhandigt hierbij de bij het Erelid behorende Oorkonde en kan Rob 

de felicitaties, bloemen en een fikse cadeaubon in ontvangst nemen.  

Daarna neemt Renée van der Zwet, ook namens de andere dochters, het woord en 

kenschetst met de nodige humor hoe het in al die jaren bij huize van der Zwet aan toe 

is gegaan. 
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De vicevoorzitter richt nu het woord tot Koos: 

‘Koos, het was een gouden greep om jou in 2001 in de bouwcommissie te halen.     

Met veel vakmanschap, improvisatietalent en oog voor detail heb jij met vele 

vrijwilligers deze accommodatie opgebouwd. Het is dan ook niet meer dan logisch om 

jou na de opening van het Boulodrôme te benoemen tot bestuurslid accommodatie-

beheer. Dat omvat niet alleen het technisch en bouwkundig onderhoud, maar ook het 

onderhoud aan de banen de groenvoorzieningen en alle schoonmaakwerkzaamheden. 

Men beseft het niet altijd, maar dankzij jou is de contributie betrekkelijk laag gebleven. 

Heel veel geld heb je uitgespaard door alle bouwkundige werkzaamheden, met Gerard 

en Peter, zelf ter hand te nemen. 

Je was soms wel eens lastig en kon wel eens koppig zijn als je iets in je hoofd hebt of 

als er iets aangeschaft moest worden. Je vond iets al gauw zonde van het geld.      

Nee, ik ga het niet over de stofzuiger hebben of de jeu-de-boules ballen. Niettemin had 

jij je zaakjes prima voor elkaar. Niets liet jij aan het toeval over. Je kwam zelden voor 

verrassingen te staan. 

Ook hier een bloemlezing uit je dossier: 

• Voordat je actief ging worden bij onze vereniging had je je sporen al verdiend bij 

carnavalsvereniging de Gaapstokken en speeltuinvereniging Marijke. 

• Lid sinds 20 september 1992 bij de oprichting van Les boules fleuries 

• Vanaf 2001 tot de opening van de Boulodrôme in 2006 lid van de bouwcommissie. 

• Van 2007 tot vandaag bestuurslid accommodatiebeheer. Je bent dus 18 jaar lang 

bestuurslid geweest! 

Je hebt aangegeven dat het nu welletjes is als 

bestuurslid. Die verantwoordelijkheid wil je niet 

meer. Gelukkig ben je wel bereid stand-by te 

zijn en jouw opvolger in te werken. Ook wil je 

de gewone onderhoudswerkzaamheden blijven 

doen zolang je lichaam het toelaat’. 

Het Bestuur is dan ook van mening ook 

jou voor te dragen tot ‘Erelid’ van Les 

boules fleuries. Ik vraag hierbij aan de 

vergadering of zij hiermee akkoord gaan.   

De vergadering gaat met applaus akkoord. 

De vicevoorzitter overhandigt hierbij de bij het Erelid behorende Oorkonde en kan ook 

Koos de felicitaties, bloemen en een fikse cadeaubon in ontvangst nemen.  

12. Sluiting met toegift. 

Om ± 21.30 uur sluit de vicevoorzitter de vergadering en nam de heer en mevrouw de 

Bok bezit van het Boulodrôme. 

Lisse, 29 april 2025 

Handtekening voorzitter    Handtekening secretaris 

 

………………………………………    ……………………………………. 

R.C.J. van der Zwet     A. Imthorn 


